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PARAMÈTRES • Réglage de l'heure  
1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton « SET » pendant 3 secondes, l'écran d'affichage 
indique « 24Hr » et clignote, appuyez sur « A » ou « y » pour sélectionner « 12H » ou « 24H ».  
 
2. Appuyez à nouveau sur « SET », les chiffres des heures clignotent, appuyez sur « A » ou « y 
» pour régler l'heure. (Appuyez longuement sur « A » ou « * » pour accélérer le réglage à 
grande vitesse.)  
 
3. Appuyez à nouveau sur « SET », les chiffres des minutes clignotent, appuyez sur « A » ou « 
y » pour régler les minutes. (Appuyez longuement sur « A » ou « V » pour accélérer le réglage 
à grande vitesse.)  
 
4. Appuyez sur « SET » ou sans aucune opération dans les 10 secondes, cela quittera le mode 
de réglage actuel. Remarque : lorsque le format horaire de 12 heures est sélectionné, l'icône 
« AM » apparaîtra sur l'écran le matin. Appuyez une fois sur « A » pour passer du format « 12H 
» au format « 24H ».  
 
• Réglage de l'alarme  
1. Appuyez brièvement sur « » une fois pour activer/désactiver l'alarme. Français : La séquence 
est : Alarme 1 ON - Alarme 2 ON - Alarme 1 OFF - -Alarme 2 OFF (Circulation).  
 
2. Appuyez brièvement sur " & " une fois pour vérifier l'alarme 1 (des icônes " & " apparaissent 
sur l'écran).  
 
3. En mode Alarme 1, appuyez et maintenez " & " pendant 3 secondes pour accéder au mode 
de réglage. La séquence est "Heure" - "Minute" - "Heure de répétition". (L'objet de réglage 
clignote).  
 
4. Réglez la valeur à l'aide de "A" ou " ", après le réglage, appuyez une fois sur " & " pour 
confirmer.  
 
5. Le temps de répétition par défaut est de 5 minutes, l'icône "05" clignote (représente 5 
minutes), appuyez brièvement sur "A" ou " y " pour régler le temps de répétition de 5 à 60 
minutes.  
 
6. Si vous avez besoin d'une deuxième alarme, appuyez brièvement sur " & " une fois pour 
vérifier l'alarme 2 et répétez les étapes 3 à 5 (Remarque : le deuxième réveil reflète " & " sur 
l'écran d'affichage).  
 
• Alarme activée/alarme désactivée  
1. Lorsque l'alarme est réglée, une icône « & » ou « @ » apparaît sur l'écran. Lorsque l'alarme 
1 ou 2 sonne, l'icône correspondante clignote, appuyez sur « Zz•®: » une fois, l'alarme sera 
silencieuse et se réactivera après la durée de répétition réglée (des icônes « Zz » apparaissent 
sur l'écran).  
 
2. Appuyez sur n'importe quel autre bouton sauf le « Zz•:: » une fois pour arrêter l'alarme et 
elle sonnera le jour suivant. L'icône d'alarme correspondante ne disparaîtra pas.  
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3. Si votre deuxième alarme s'active pendant que la première alarme sonne ou qu'elle est en 
mode répétition, la deuxième alarme remplacera la première alarme (la première alarme est 
réinitialisée pour se déclencher le jour suivant).  
 
• Utilisation de laprojection  
1. En mode horloge, appuyez une fois sur « jOj » en mode AC pour activer la projection 
(lumineuse), puis appuyez à nouveau pour régler la luminosité de la projection. (De clair-
légèrement clair-éteint, la valeur par défaut est éteint)  
 
2. Lorsque la projection est activée, appuyez et maintenez " [Of " pour faire pivoter la vue de 
projection. Appuyez longuement sur la touche de projet pour faire pivoter la projection de 180 
degrés. Remarque : il n'y a pas de fonction de projection en mode alimentation par batterie.  
 
• Contrôle de la luminosité En mode horloge,  
Appuyez brièvement sur " Z z • : " pour régler la luminosité de l'écran LED.  
1. Clair (par défaut) - Légèrement clair -- Faible -- Éteint.  
2. Appuyez et maintenez " Z z • ; ÷ " pendant 3 secondes pour sélectionner 
l'activation/désactivation du mode automatique. Si vous sélectionnez " ON ", cela signifie que 
l'écran LED entre automatiquement en mode de faible luminosité dans un environnement 
sombre ; si vous sélectionnez " OFF ", vous ne pouvez contrôler la luminosité que 
manuellement (la valeur par défaut est " OFF ").  
 
• Mode nuit  
1. Le mode nuit signifie que la LED entre automatiquement en état d'affichage de faible 
luminosité la nuit ou pendant une période prédéfinie.  
 
2. Appuyez brièvement sur « SET » pour entrer en mode nuit (la valeur par défaut est « OFF 
»), changez la valeur en utilisant « A » ou « y », si vous sélectionnez « ON » signifie que le mode 
nuit s'active, pendant la période de 18h00 à 6h00 le jour suivant, il entrera automatiquement 
en état d'affichage à faible luminosité.  
 
3. Lorsque le mode nuit est « ON », appuyez et maintenez « SET » pendant 3 secondes pour 
entrer en mode de réglage de l'intervalle de temps. La séquence de réglage est : « heure de 
début » - « minute de début » « heure de fin » - « minute de fin ». Au statut de réglage de 
l'heure de début et des minutes, le point supérieur au centre de l'écran est lumineux pendant 
une longue période. Au statut de réglage de l'heure de fin et des minutes, le point inférieur au 
centre de l'écran est lumineux pendant une longue période. Remarque : si la gradation 
automatique est activée, le mode nuit ne fonctionnera pas.  
 
• Chargement  
Connectez le câble de charge de votre téléphone portable au port USB à l'arrière de l'appareil, 
puis connectez l'autre extrémité à votre téléphone portable ou à un autre équipement. 
L'horloge chargera automatiquement le téléphone portable. Français Remarques  
1. Utilisez le câble d'origine de votre téléphone portable pour le chargement.  
 
2. Le chargement avec cette prise USB peut prendre beaucoup de temps.  
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• RESTAURER LES PARAMÈTRES D'USINE  
Si l'erreur de temps se produit, elle peut être soumise à des interférences électrostatiques 
d'autres équipements. Pour résoudre ce problème, vous pouvez retirer l'alimentation et la 
batterie de secours, puis l'horloge peut être restaurée aux paramètres d'usine par défaut. 
Remettez l'horloge sous tension et réglez la fonction.  
• PRÉCAUTION  
1. Ne placez pas l'horloge électronique dans un environnement à haute température, à l'eau 
ou à la lumière directe du soleil.  
 
2. Lorsque vous placez l'horloge sur le meuble, utilisez un chiffon ou un autre matériau de 
protection pour l'éloigner du meuble.  
 
3. Si nécessaire, utilisez une flanelle avec un peu d'eau savonneuse pour nettoyer l'horloge. 
Des substances telles que l'essence, le diluant ou des liquides similaires endommageront la 
surface de l'horloge. Coupez l'alimentation avant le nettoyage.  
 
4. Si vous n'utilisez pas cette horloge pendant une longue période, comme un mois ou même 
plus, retirez la batterie pour éviter que l'horloge ne se corrode ; Si le compartiment de la 
batterie est corrodé ou sale, nettoyez et remplacez la batterie à temps 


